MA2BP_PGE, 31. ledna 2019

Vsechna nésledujici analytickd vyjadieni jsou v kartézskych soutadnicich pfislu§ného eukleidov-
ského prostoru.

Kazdy tkol (+) je hodnocen 6 body; k ustni zkousce je potieba aspon 39 bodi.
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. V trojrozmérném prostoru jsou dany body
A=1[-2,0,6], B=18,0,6], C=18,6,-2], D=[-2,6,-2], E=][3,-5,—4]
Dokazte, ze ABCDE je pravidelny ¢tyiboky jehlan.

Urcete odchylku nékteré hrany jehlanu prochéazejici vrcholem od jeho podstavy.
Urcete souradnice bodu F, ktery je soumérny s bodem E podle roviny ABCD.
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. Ve ¢tyfrozmérném prostoru jsou dény afinni podprostory

B={[-1,1,-4,1] + t(1,1,2,0) | t € R},

C= {[1‘1,ZE2,$3,$4] | 201 —x3 =05, x1 —x9 — 224 = —10, 209 —x3 + 34 = 22}
+ Urcete vzdalenost B a C.

+ Urcete vzajemnou polohu B a C.

3. Ve dvourozmérném prostoru jsou dany vektory
u=(3,2), v=(2,-1).
+ Urcete vngjsi soucin [u, v], odchylku o = <t(u, v) a ukazte, Ze plati

[w,v] = Julf- [[v]| - sinc.
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. Projektivni transformace v roviné je dana obrazy bodu
[Oa 1] — [73v4]7 [Oa 71] — [713 O]a [7170] — [7473]a [15 0] — [07 1]

Dokazte, Ze tato transformace je afinni, a urcete obraz obecného bodu [x1, z3].
Uréete samodruzné body, resp. sméry a rozhodnéte, zda je tato transformace zakladni.
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. Ve vhodném prostoru udejte konkrétni piiklad. . .

. nepravidelného mnohotihelniku, jehoz tézisté splyva s pocatkem souradné soustavy.
... dvou mimobéznych podprostori, které maji spole¢ny smér.
. stfedového promitani mezi dvéma podprostory, které je podobné.
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. Dokazte, ze. ..

. vlastnost v tloze (3| plati obecné.
... pokud mé afinni transformace (vlastni) samodruzné body, potom vSechny tyto body tvoii
afinni podprostor.
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